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Ata da 429ª Reunião Ordinária do CES/PE 

Conselho Estadual de Saúde – CES/PE 

Aos catorze dias do mês de agosto de dois mil e treze, não houve Reunião Ordi                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      1 

nária do Conselho Estadual de Saúde - CES/PE, localizado a Rua João Fernandes 2 

Vieira, 518 - Boa Vista – Recife - PE, por falta de quorum, conforme estabelecido no 3 

Regimento Interno do CES/PE. Presentes as entidades e respectivos representantes: 4 

Maria Zilda da Silva Uchoa Cavalcanti- Trabalhador COREN/PE – Conselho Regional de 5 

Enfermagem de Pernambuco- Titular; João Batista Fortunato- Trabalhador- 6 

SINDSAÚDE – Sindicato dos Trabalhadores em Saúde e Seguridade Social do Estado 7 

de Pernambuco- Titular; Jássimo Bartolomeu dos Santos- Trabalhador- SINDSAÚDE – 8 

Sindicato dos Trabalhadores em Saúde e Seguridade Social do Estado de 9 

Pernambuco- Suplente; Ivonete Maria Batista- Trabalhador- SINDSPREV/PE – 10 

Sindicato dos Trabalhadores Públicos Federais da Saúde e Previdência Social do 11 

Estado de Pernambuco- Titular; Romero Márcio Nogueira Dias- Trabalhador- CRO/PE 12 

– Conselho Regional de Odontologia de Pernambuco- Suplente; Ubirajara Alves de 13 

Lima- Usuário/Criança e Adolescente- Centro de Atendimento Lar Bem – Te- Vi- 14 

Suplente;Maria de Fátima Menezes da Silva- Usuário/Meio Ambiente- Instituto Pró-15 

Cidadania- Suplente; Sônia Maria de Oliveira Pinto- Usuário/Mulheres- CEPAS – 16 

Centro de Ensino Popular e Assistência Social do Estado de Pernambuco Santa Paula 17 

Frassinetti – Suplente; Cleonice Diogo rocha Lins de Albuquerque- Usuário/Idoso/a- 18 

Associação Brasileira de Alzheimer – ABRAZ- Suplente; Claudemir José Soares Santos- 19 

Usuário/Agreste- Paróquia Nossa Senhora dos Impossíveis- Titular; Diego Pessoa 20 

Gomes- Gestor- SES/PE - Secretaria Estadual de Saúde de Pernambuco – Titular. 21 

Pauta: Justificativa das ausências; Entrega da ata: sessão 427ª; Aprovação da ata: 22 

426ª; Política de Atenção à Saúde da Pessoa com Deficiência; Comissão 23 

Intergestores Bipartite – CIB; Política de Atenção à Saúde da População Carcerária; 24 

Prestação de Contas das Comissões de Trabalho do CES/PE; Indicação de 25 

Conselheiros (as) para representações externas: Fórum Nacional de Educação 26 

Permanente para o Controle Social no SUS; Eventos: Aguardando definição da 27 
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Comissão Executiva; Informes. Justificaram ausências os Conselheiros (as): Antônio 28 

Rosildo de Mendonça- Trabalhador- SINDUPE - Sindicato dos Servidores da 29 

Universidade de Pernambuco- Titular; Antônia Veloso Vieira- Usuário/Idoso/a- 30 

Congregação de Assistência Social das Irmãs de Nossa Senhora da Glória- Titular; 31 

Luciano de Farias- Usuário/Mov. Popular- União dos Estudantes de Pernambuco – 32 

UEP- Titular; Armando Luiz Arantes de Moura- Trabalhador- CRF – Conselho Regional 33 

de Farmácia do Estado de Pernambuco- Suplente; Jair Brandão de Moura Filho - 34 

Usuário/Patologia- GESTOS - Soropositividade, Comunicação e Gênero- Titular; 35 

Verônica Maria Ribeiro- Usuário/Zona da Mata- Círculo Operário de Nazaré da Mata- 36 

Titular Isabel Macedo Rodrigues- Usuário/Sertão- Recanto Madre Paulina – Instituto 37 

de Saúde Holística Madre Paulina- Titular; Aparecida Gomes da Silva Pereira- 38 

Usuário/Indígena- Conselho Distrital de Saúde Indígena – CONDI- Titular; Iacelys 39 

Maria Santana de Carvalho- Trabalhador- SINDSPREV/PE – Sindicato dos 40 

Trabalhadores Públicos Federais da Saúde e Previdência Social do Estado de 41 

Pernambuco- Suplente.  A presente foi lavrada por mim,_________________Anary 42 

de Paiva Souza, Relatora do CES/PE. Recife, catorze de agosto de dois mil e treze. 43 

Frequência dos presentes em anexo. 44 


